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Специализированное электроремонтное закрытое акционерное общество «Вольна» приглашает Вас с 9 по 12 октября 2018 года посетить  XXIII Белорусский энергетический и экологический форум, который включает XXIII Международную специализированную выставку «Энергетика. Экология. Энергосбережение. Электро» (EnergyExpo), специализированные выставки технологий для нефтехимической отрасли  «Oil&Gas Technologies», светотехнической продукции  «ЭкспоСвет»,  «Атомэкспо-Беларусь»,  «Водные и воздушные технологии»,  «ЭкспоГород» и XXIII Белорусский энергетический и экологический конгресс.
EnergyExpo» – 2018 пройдет в Минске по адресу: проспект Победителей, д. 20/2, Футбольный манеж.  

На выставке Вы сможете ознакомиться с современными достижениями науки, техники и технологий в сфере энергетики, энергосбережения, автоматизации, электроники, отопления, защиты окружающей среды. 

На стенде нашего предприятия Вы получите квалифицированную консультацию специалистов по вопросам: 

· ремонта электрооборудования;
· изготовление оборудования для оснащения цехов ( печи промышленные камерные, испытательные стенды, пропиточные установки, станки );
· автоматизации и диспетчеризации производства;

· внедрения энергосберегающих технологий. 

ЗАО «Вольна» на своем стенде будет представлять своих партнеров таких как: АВВ, Siemens, WEG, Delta Electronics, SKF, Телеофис, «Могилевский завод Электродвигатель», Прожекторные угли, Mersen и т.д.

Также познакомитесь с новинками выпускаемой и реализуемой продукции ЗАО «Вольна», получите рекламные материалы, и возможность увидеть объекты в режиме реального времени, контролируемые при помощи   систем диспетчерского контроля и управления.
ВНИМАНИЕ! Для бесплатного прохода на выставку, посетителям необходимо заблаговременно зарегистрироваться на сайте http://www.energyexpo.by/ и получить электронный билет.
Исполнитель. Шемет Н.О.
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